
 
 

Výj ezdy jednotky sboru dobrovolných hasičů obce Jevíčko 
 duben 2016 

         
 2016_10_ – 12:14 hodin – 22.4. - technická pomoc, ostatní, monitoring, Jevíčko 

 
Technika:  Renault CAS 20, 1+3 
Jednotky: JSDH Jevíčko          
  
Jednotka vyslána KOPIS Pardubice na prověření zápachu na ulici Olomoucká v Jevíčku. Po 
příjezdu na místo průzkumem zjištěno, že se jedná o kontrolované pálení klestí a biologického 
odpadu na zahradě rodinného domu. Po poučení majitele, jak postupovat v těchto případech, se 
jednotka vrátila na základnu. 
 
 
2016_11 – 09:15 hodin – 23.4. - dopravní nehoda, vyproštění osob, Jevíčko směr 

Uhřice 
 

Technika:  Renault CAS 20, 1+4 
Jednotky: JSDH Jevíčko, JSDH Velké Opatovice, HZS Moravská Třebová, PČR, ZZS Velké 
Opatovice, ZZS Boskovice, LZS Brno        J
  
ednotka vyslána KOPIS Pardubice na dopravní nehodu na silnici č.374 Jevíčko směr Uhřice. Na 
místě průzkumem zjištěno, že se jedná o nehodu dvou osobních automobilů .Jedno vozidlo se 
nacházelo v poli a druhé v příkopu, obě na kolech. Na místě již zasahovala ZZS Velké Opatovice. 
Osoby z prvního automobilu se nacházely mimo vozidlo, ve druhém se nacházely dvě zaklíněné, 
těžce zraněné osoby. Zažádáno o posilové jednotky. Po domluvě se ZZS jsme začali s 
vyprošťovacími pracemi za pomoci hydraulického vyprošťovacího zařízení LUKAS. Současně 
poskytnuta předlékařská pomoc zraněným z druhého vozidla, zajištění místa nehody, protipožární 
opatření. V průběhu vyprošťování první osoby se na místo dostavilo další vozidlo ZZS a vrtulník 
LZS. První vyproštěná osoba předána do péče lékaře a pokračují práce na vyproštění druhé osoby. 
Při předání druhé vyproštěné osoby do péče lékaře se na místo dostavila jednotka JSDH Velké 
Opatovice a následně jednotka HZS Moravská Třebová. Velení u zásahu předáno jejímu veliteli a 
další práce pokračují podle jeho pokynů. Po vyšetření nehody Policií ČR a odstranění následků 
dopravní nehody se jednotka vrátila na základnu. 
 

 
   
 
          Stanislav Ducháček 
          velitel JSDH Jevíčko 
 
 


